

Код та назва дисципліни	1-032-3-10 Історія східноєвропейських діаспор у Північній Америці / History of Eastern European Diasporas in Northern America
Рекомендується для галузі знань (спеціальності, освітньої програми)	Всі галузі знань
Кафедра	Всесвітньої історії
П.І.П. НПП (за можливості)	В. С. Лавренко
Рівень ВО	перший (бакалаврський)
Курс (на якому буде викладатись)	2-3-4
Мова викладання	українська
Пререквізити (передумови вивчення дисципліни)	Базові знання всесвітньої історії на основі середньої освіти
Що буде вивчатися	Вплив східноєвропейських діаспор на становлення політичних націй США та Канади, збереження та трансформації культури діаспоральних етносів у екзилі, роль діаспор як агентів культурної дипломатії у сучасному світі, форми діалогу між діаспорами Східної Європи на північноамериканському континенті та їх історичною батьківщиною.
Чому це цікаво/треба вивчати	Чому Вікторія Спартц має доволі суперечливу позицію щодо допомоги Україні під час голосування у Конгресі? І чи робить діаспоральне походження людину однозначно агентом та супортером своєї історичної батьківщини у країні прийняття? Що таке «борщовий пояс США» і чому найбільш бідні емігранти, прибуваючи у США зі Східної Європи на початку ХХ ст. клали у Великодні кошики лобстерів? І як взагалі працює «харчова дипломатія» за океаном? Як випускник ДНУ очолив Український інститут у Гарварді? І якими є секрети успішних академічних кар'єр в еміграції? Відповіді на ці та інші питання – в рамках курсу.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Розрізняти хвилі східноєвропейських міграцій до Північної Америки; Аналізувати адаптаційні процеси мігрантів в минулому, робити прогнози щодо перспектив інтеграції діаспоральних етносів у країні прийняття в майбутньому; Аналізувати вплив східноєвропейських діаспор на лобіювання іміджу та інтересів їх історичних батьківщин у США та Канаді.
Як можна користуватися набутими знаннями і вміннями (компетентності)	Набуті знання будуть корисні студентам, які орієнтовані на академічну кар'єру та на роботу у сфері міжнародних відносин. Прослухати подібний курс є цінним для майбутніх співробітників міжнародних неурядових та допомогових організацій, які мають американські східноєвропейські діаспори у якості донорів, з метою полегшення діалогу та відсутності cultural gap.
Інформаційне забезпечення	Лавренко В. С. Сільськогосподарська колонізація російської еміграції (1920-1939): стратегія виживання та спосіб збереження ідентичності. Питання німецької історії. 2017. С. 74-78; Українці у світі: довідник / авт.-упоряд. В. М. Воронін, С. А. Дроздовська. К.: Український Центр духовної культури, 2005. 143 с.; Vic Satzewich The Ukrainian Diaspora. London: Routledge, 2002. 271 p.
Види навчальних занять	Лекції, практичні заняття
Вид семестрового контролю	диф. залік
Максимальна кількість здобувачів	100